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Загальний опис дисципліни 
 

Метою навчальної дисципліни є навчити майбутніх фахівців орієнтуватися в усіх сторонах 
фінансової діяльності суб'єктів підприємницької діяльності на тлі правового простору, що 
створений в Україні нормами фінансового законодавства. 

Основні завдання полягають у з’ясуванні сутності фінансових ресурсів підприємств, 
методів та джерел їх формування, організації фінансової діяльності підприємств; 
- набутті навичок здійснення розрахунків грошових надходжень, прибутку і його розподілу, 
впливу оподаткування на використання прибутку, визначенні потреби в обігових коштах, 
джерел фінансування відтворення основних виробничих засобів; 
- оволодінні методами оцінки фінансового стану, фінансового планування, санації підприємств. 

Предметом навчальної дисципліни «Фінанси підприємств» є процеси формування, 
розподілу і використання фондів фінансових ресурсів для задоволення потреб виробництва і 
реалізації продукції та здійснення інших видів підприємницької діяльності. 

Вимоги до знань і умінь 
а) знати: законодавчий та інструктивний матеріал з питань організації фінансів підприємств, 
організації грошових розрахунків, аналізу і планування грошових надходжень і грошових 
витрат, формування і використання основного та оборотного капіталів, щодо особливостей 
формування і розподілу прибутку, кредитування діяльності підприємств, їх оподаткування, 
фінансового аналізу і фінансового планування на підприємстві. 
б) уміти: на основі теоретичного матеріалу здійснювати аналіз процесів фінансування та 
кредитування, узагальнювати положення законодавчих і нормативних документів; 
користуватися методами та прийомами організації, аналізу, планування фінансів підприємств 
та управління ними. 
З метою закріплення теоретичних знань та отримання навиків практичної діяльності на 
підприємствах програмою передбачені семінарські та практичні заняття з використанням 
фінансової звітності базових установ. 

Зміст дисципліни за темами 
Тема 1. Основи фінансів підприємств 
Тема 2. Організація грошових розрахунків підприємств 
Тема 3. Грошові надходження підприємств 
Тема 4. Формування і розподіл прибутку 
Тема 5. Оподаткування підприємств. 
Тема 6. Обігові кошти  
Тема 7. Кредитування підприємств 
Тема 8. Фінансове забезпечення відтворення основних засобів 
Тема 9. Оцінка фінансового стану підприємства 
Тема 10. Фінансове планування на підприємствах 
Тема 11. Фінансова санація підприємств 
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